10 knacc

3agaya 1
Kakoe 3HameHaTe/lbHOE aCTPOHOMMYECKOe COObITMe MPOM30LLI0 OCEHbH) 3TOr0
roga? OnuwuTe ero.

3agaya 2
MopennaBaTe/ib, CTPAHCTBYHOLLMIA MO OKeaHy B0/b 3KBATOPa, UCMO/b30Ba Yach!
C OyOUNbHUKOM, maywime no MPUHBMYCKOMY BPEMEHM, U Yepe3 HECKOSIbKO AHEMN
0OHapYyXu/, 4To TOYHO B MOMEHT MPOBYXAEHUSI MO 3BOHKY OyAWNbHUKA Ha Hebe
KaKAbli pa3 BOCXOAMNA OAHa M Ta e 3Be3fa. B KakOM HanpasieHun U C Kakow
CKOPOCTbIO ABurasncs nytellecTBeHHNK? (Raewm = 6378 KM 245 MeTpoB)

3agayva 3
[1Be 3Be3fbl UMetoT KoopauHaTtbl 0=18" & =+5° n a= 6", & =+35° MOoXHO nu
Habno4aTb NepByt0 U BTOPYHO 3Be34y Ha HOYHOM Hebe Ha CeBepHOM MOJISPHOM
Kpyre Ha BocToke? Ha 3anage? Ha cesepe?

3apayva 4
CamoneT neTnT Ha BbicoTe 10 KM BAOMb 3eMHOI0 3KBaTOpa C 3anaja Ha BOCTOK CO
CKopocCTbo 800KM/Y. NCKYCCTBEHHBIW CMYTHUK 3eM/N 06paLLaeTCcs BOKPYT HaLLei
nnaHeTbl MO KPYroBov opbuTe Tak, YTO BCe BPEMSI HaxoAuTCA Haf CaMOJIETOM.
HaiiTn paccTtosiHne mexzay CNyTHUKOM M camoneToMm. (3KBaTOpuasibHbIA pagnyc
3emnn 6378,1 Km)

3agaya 5
["ne 6yget HaxoanTbca ConHue, ecnv Mbl 6yaemM HabnaaTb ero U3 OKPeCTHOCTEN
Cupuyca — ofHoi 13 6nmxanwimx K ConHue 3se3a?



